
 
 

 
 

Student Satisfaction Survey- 2022-23 

Student Satisfaction Survey for session 2022-23 has been collected. Summary of survey is presented 

herewith: 

No of Students Participate: 352 

Class Wise: 
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No of 

Responde 

nts 79 87 89 6 4 8 4 7 3 19 46 

 

Total 

 

352 

 

 

 
Gender Wise 

 

Gender Group No of Respondents 

Female 255 

Male 97 

Third Gender NIL 



Student satisfaction Survey Summery with Percentage Analysis: Suggested highest 

response is marked in Red colour. 
 

 Excellent Very Good Good Average Less 

than 

average 

 No. % No. % No. % No. % No. % 

Teaching style and 

proficiency of the 
Professor. 54 15.3 121 34.4 132 37.5 30 10.2 9 2.6 
Regularity and 
punctuality of 

Professors in their 

class. 61 17.3 98 27.8 131 37.2 45 12.8 17 4.8 
Behaviour of 

Professors with the 
students in the class 71 20.2 116 33 129 36.6 26 7.4 10 2.8 
Status of completion of 

the syllabus by the 

Professors 53 15.1 93 26.4 138 39.2 44 12.5 24 6.8 
Behaviour of 

nonteaching staff of the 

college 46 13.1 94 26.7 148 42 51 14.5 13 3.7 
Facilities and 

resources available in 

the College 41 11.6 78 22.2 160 45.5 47 13.4 26 7.4 
Transparency in Exam 

and Evaluation 
56 15.9 102 29 155 44 30 8.5 9 2.6 

Providing information 
about the course and 

its outcome 63 17.9 105 29.8 137 38.9 35 9.9 12 3.4 
Overall personality 

development of the 

students through 

curricular and 
extracurricular activities 

55 15.6 97 27.6 147 41.8 40 11.4 13 3.7 
 

 

 

 
 

Overall student satisfaction survey results are satisfactory. Students are aware about 

outcome of courses.    Students are satisfied with the personality development through 

curricular and extra-curricular activates. Some facilities provided to the students need 

improvement. 
 


